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23 August 2024 
 
To All Prospective Bidders 

RE: RESPONSES TO REQUESTS FOR CLARIFICATIONS FOR 
PREQUALIFICATION RFB FOR THE CONSTRUCTION OF WATER 
RETICULATION, SEWER RETICULATION, ROADS & STORMWATER 
DRAINAGE AND OFF-SITE WATER & SEWER INFRASTRUCTURE FOR 
EPWORTH PHASE 1: KWANGU/NGAKWAMI PRESIDENTIAL TITLE 
DEEDS PROGRAMME.  

RFB: NO. IDBZ/KWANGU/NGAKWAMI/AAA0208/2024 

 
With reference to the above tender, the Infrastructure and Development Bank of Zimbabwe 
(IDBZ) wishes to respond to the following queries received from bidders from 20 to 23 August 
2024 as follows: 
 
Question 1 
Is the ICB Number the same with the RFB Number as page 42 is requesting for ICB number? 
 
Response 1 
 Yes  
 
Question 2 
Is a board resolution good enough for power of attorney? 
 
Response 2 
A signed letter by company Managing Director / CEO/Consortium Chairperson/JV 
Chairperson authorising the designated person to sign for purposes of the tender would be 
sufficient. However, if the bidding company's internal due processes require a Board 
Resolution then a Board Resolution specifically made for the purpose of this tender (RFB: NO. 
IDBZ/KWANGU/NGAKWAMI/AAA0208/2024) may be submitted as evidence of 
authorisation.  
 
Yours faithfully  
 
 
_____________________________________ 
Fredy Masuka  
Head Procurement Management Unit 
 
cc:  Zondo T. Sakala - Chief Executive Officer / Accounting Officer, IDBZ 
 Nicodemus Chidhakwa - Director Infrastructure Projects, IDBZ 
 


